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Чинне скликання Молодіжної ради при Дніпропетровській обласній дер-

жавній адміністрації було сформовано у червні 2024 року та затверджено роз-

порядженням Голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 

25 червня 2024 року № Р-267/3/03-24. Починаючи з цього періоду, діюче скли-

кання Молодіжної ради послідовно працює над реалізацією функцій і завдань, 

закладених в основу Типового положення про молодіжну ради регіонального 

рівня, а також Положення про Молодіжну раду при Дніпропетровській облас-

ній державній адміністрації. Так, з моменту формування діючого скликання, 

основними результатами діяльності Молодіжної ради за 2024 р.  належить ре-

алізація наступних напрямів:   

 

          1. Формування оновленої інституційної структури Молодіжної ради 

Основним завданням, яке постало перед Молодіжною радою протягом 

першого місяця роботи оновленої каденції, стало формування інституційної 

структури, яка б дозволила забезпечити систематичне виконання функцій та 

алгоритм розподілу задач між різними членами молодіжного консультативно-

дорадчого органу. Так, за підтримки Дитячого фонду ООН в Україні (UNICEF) 

Молодіжною радою було проведено стратегічну сесію, за результатами якої, а 



також подальшої позасесійної роботи було напрацьовано наступну структуру 

Молодіжної ради при Дніпропетровській ОДА:  

 

 

За кожним структурним підрозділом закріплено власний набір задач, які 

взаємодоповнюють одне одного. Так, Офіс відповідає за організацію івентів 

Молодіжної ради, внутрішніх опитувань, навчань, а також проведення тімбіл-

дінгових заходів, які допомогають у синхронізації Молодіжної ради та забез-

печення різних форм комунікації серед її членів. Своєю чергою, Центр аналі-

тики займається організацією досліджень потреб молоді регіону, аналізом ре-

левантних цільових соціальних програм, а також забезпечує розробку пропо-

зицій і рекомендацій у сфері регіональної молодіжної політики. Зі свого боку, 

в основу діяльності Центру мережування закладено забезпечення взаємодії з 

установами та організаціями, що працюють у сфері молодіжної політики 

та/або молодіжної роботи. Водночас діяльність іншого структурного підроз-

ділу, Центру медіакомунікацій, направлена на забезпечення інформаційного 

висвітлення діяльності Молодіжної ради.  

Певною зв’язуючою ланкою між усіма вищезазначеними структурними 

підрозділами є Секретаріат, який відповідає за організацію документообігу 



Молодіжної ради, нагляд за дотриманням усіх нормативно встановлених про-

цедур, а також підготовку внутрішніх актів Молодіжної ради. Водночас коор-

динацію діяльності Молодіжної ради у період між засіданнями, а також взає-

модію між різними структурними підрозділами здійснює Президія, до якої 

увійшли керівники відповідних структурних підрозділів, а також Голова і За-

ступник Голови Молодіжної ради.  

 

 

 

2. Організація адвокаційної кампанії щодо запровадження механі-

зму преміювання молодих громадян області за досягнення в різних сферах 

суспільного життя 

Протягом липня 2024 р. Молодіжна рада виступила одним з ініціаторів 

проведення адвокаційної кампанії, направленої на запровадження обласної 

щорічної премії для талановитої молоді регіону. Так, у процесі взаємодії Дніп-

ропетровською обласною державною адміністрацією було розроблено і за-

тверджено Положення про премію молодим громадянам області за досягнення 



в різних сферах суспільного життя, що дозволило запровадити постійно дію-

чий механізм, який передбачає щорічне преміювання молодих мешканців об-

ласті на конкурсній основі. Надалі Дніпропетровською обласною державною 

адміністрацією було організовано відповідний конкурс, за результатами якого 

кандидати, що здобули перемогу, отримали відзнаки у різних номінаціях. Пе-

редбачається, що у 2025 році так само буде проведено конкурс, а сама прак-

тика ще більше мотивуватиме молодь регіону брати участь у житті суспільс-

тва.  

 

 

       3. Організація масштабного молодіжного форуму до Міжнародного 

дня молоді 

12 серпня 2024 р. у м. Дніпро відбувся обласний молодіжний форум, ор-

ганізований спільно Управлінням молоді і спорту та Молодіжною радою при 

Дніпропетровській ОДА за фінансової підтримки Благодійного фонду «МХП-

Громаді». У рамках заходу взяло участь 400 молодих людей з різних територі-



альних громад регіону, а його кульмінацією стало нагородження найактивні-

ших представників молоді обласною премією.  Додатково поза межами осно-

вної програми заходу діяла Алея можливостей, яка охопила більш ніж 20 різ-

них організацій, що працюють у сфері молодіжної роботи.  

 

 

 

4. Проведення опитувань потреб молоді 

Поточний рік охарактеризувався для Молодіжної ради проведенням 

двох масштабних опитувань, направлених на виявлення та оцінку потреб мо-

лоді регіону. Так, Молодіжною радою, спільно з ГО «Дніпропетровський об-

ласний молодіжний центр», було опрацьовано результати опитування потреб 

молоді Дніпропетровщини 2024, у якому взяло участь 2179 респондентів. За 

результатами опитування було підготовлено аналітичний звіт, який розкриває 

отримані дані щодо усіх тематичних напрямів дослідження.  

Проведення другого опитування було ініційовано наприкінці 2024 р. та 

присвячене актуалізації вже наявних, а також отриманню нових даних щодо 



потреб молоді регіону. Його проведення було ініційовано Громадською орга-

нізацією «Заходи» за участі U-Report Ukraine та наразі відбувається за інфор-

маційної підтримки Молодіжної ради при Дніпропетровській ОДА. На цей час 

триває етап збору анкет, за яким надалі послідує фаза обробки даних та пода-

льша презентація результатів.  

 

5. Вдосконалення внутрішніх алгоритмів роботи: запровадження 

процедури донабору та заміни делегатів суб’єктами висування членів Мо-

лодіжної ради 

Протягом жовтня-грудня 2024 року Молодіжна рада при Дніпропетров-

ській обласній державній адміністрації успішно організувала процес донабору 

нових членів, які надалі включились у її структуру. Зокрема, на підставі роз-

робленого Порядку, який детально регламентує особливості проходження 

процедури донабору, спираючись, у своєму механізмі, на критерії та алгори-

тми, затверджені у Типовому  положенні про молодіжну ради регіонального 

рівня, а також Положенні про Молодіжну раду при Дніпропетровській облас-

ній державній адміністрації, Молодіжна рада затвердила постійно діючий ал-

горитм, який дозволятиме ініціювати процедуру донабору за наявності віль-

них місць у діючому та подальших скликаннях Молодіжної ради. Перші деле-

гати, обрані до складу Молодіжної ради за процедурою донабору, були затвер-

джені у складі Молодіжної ради наприкінці грудня 2024 року, що дозволило 

розширити представництво територіальних громад, включених у структуру 

Молодіжної ради. Крім цього, на заключному засіданні Молодіжної ради за 

2024-ий рік було здійснено заміну частини членів Молодіжної ради, делегова-

них різними інститутами громадянського суспільства. Передбачається, що і 

подальше застосування даної процедури, у поєднанні із можливостями для 

проведення донаборів, дозволятиме зберігати у структурі Молодіжної ради до-

статню кількість вмотивованих членів, зацікавлених у подальшій роботі.  

 



 

6. Набуття статусу колективного члена у структурі Громадської ор-

ганізації “Українська Асоціація Молодіжних Рад” 

Одним із завдань чинного скликання Молодіжної ради є забезпечення 

представництва інтересів молоді регіону у тому числі і шляхом забезпечення 

діалогу у структурі різних майданчиків для взаємодії. Зокрема, саме з цією ме-

тою Молодіжною радою при Дніпропетровській обласній державній адмініст-

рації було проголосовано та подано пакет документів на вступ до складу Ук-

раїнської Асоціації Молодіжних Рад у статусі колективного члена. На цей час 

Молодіжна рада набула даного статусу та отримала право голосу під час опра-

цювання усіх питань, що відносяться до відома Асоціації. На даний момент 

здійснюється робоча взаємодія та опрацьовано перелік питань для на перспе-

ктиву – серед яких одним із пріоритетів на 2025-ий рік  є участь Молодіжної 

ради у проведенні майбутньої адвокаційної кампанії з внесення змін до Типо-

вого положення про молодіжну раду регіонального рівня, а також Типового 

положення про молодіжну раду місцевого рівня, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 р. № 1198.  



 

 

7. Планування, розробка програми та участь в організації молодіж-

ного форуму «Молодь – рушійна сила відновлення країни» (1 листопада 

2024 р.); 

Вагомим елементом діяльності Молодіжної ради восени 2024 р. стала 

участь в організації регіонального молодіжного форуму «Молодь – рушійна 

сила відновлення країни», який відбувся 1 листопада 2024 року. Зокрема, у 

співпраці з Громадською організацією “Заходи” Президією Молодіжної ради 

було напрацьовано концепцію та програму форуму, а також надалі запрошено 

спікерів події. Під час заходу Молодіжною радою було представлено поточні 

результати діяльності та офіційно оголошено початок процедури донабору до 

її складу. Окремо у рамках форуму функціонувала “Аллея можливостей”, на 

якій Молодіжна рада також була представлена - аби кожен охочий мав можли-

вість особисто поспілкуватись з представниками Молодіжної ради. За резуль-

татами, захід охопив більш ніж 150 гостей, учасників і учасниць, що дозволило 



забезпечити нетворкінг між частиною представників регіону, які працю-

ють/зацікавлені працювати у сфері молодіжної політики та роботи з молоддю.  

 

8. Участь у громадських обговореннях щодо внесення змін до Закону 

України «Про основні засади молодіжної політики» 

З грудня 2024 р. триває процес громадських обговорень проєкту Закону 

про внесення змін до Закону України “Про основні засади молодіжної полі-

тики” та деяких інших законів щодо сприяння розвитку молодіжної політики 

(реєстраційний номер - 12298). Зокрема, зазначений процес охоплює взаємо-

дію цілого комплексу стейкхолдерів, які є учасниками фахової дискусії щодо 

постатейного розгляду норм, закладених у законопроєкт.  

        Не виключенням є й члени Молодіжної ради при Дніпропетровській 

ОДА, які беруть участь у рамках усіх публічних майданчиків та у різних ета-

пах обговорень. Відповідно, на цей час Міністерством молоді та спорту Укра-

їни, народними депутатами України, а також інститутами громадянського су-

спільства, включно з Молодіжною радою, спільно напрацьовано комплекс 

пропозицій щодо вдосконалення зареєстрованого законопроєкту. Передбача-

ється, що найбільш конструктивні з них стануть основою для майбутньої ре-

дакції закону, який є фундаментальним для сучасної вітчизняної молодіжної 

політики.  

 

          9. Участь в організації Програми стажування на базі структурних 

підрозділів Дніпропетровської обласної державної адміністрації. 

Протягом жовтня-грудня 2024 р. на базі Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації успішно відбувся цикл стажування, реалізований у ра-

мках програми UNICEF за імплементації Громадської організації “Заходи”. За 

результатами стажування 22 учасника і учасниці отримали можливість дета-

льно ознайомитись із особливостями функціонування п’яти департаментів і 



управлінь Дніпропетровської ОДА та поринути в атмосферу в атмосферу дер-

жавної служби. Водночас члени Молодіжної ради Свисенко Максим та Єлиза-

вета Таран виступили менторами для стажерів, надаючи їм необхідну підтри-

мку для забезпечення максимально комфортних умов. На цей час Молодіжна 

рада ставить за мету і надалі розвивати практику такого менторства, а також 

забезпечити вдосконалення подальших практик організації стажувань. З цією 

метою, Молодіжною радою вже підготовлено проєкт уніфікованого Порядку 

проходження стажування молоді у Дніпропетровській ОДА, направлений на 

уніфікацію алгоритму проходження стажувань для усіх структурних підрозді-

лів обласної державної адміністрації, що забезпечить ще більш комфортні 

умови при організації подальших стажувань. 

 

 

 

 

 

 



10. Розробка системи рейтингування членів Молодіжної ради 

Оскільки за своєю концептуальною суттю кожна молодіжна рада охоп-

лює представництво, яке передбачає включення у її структуру одразу широ-

кого спектру стейкхолдерів молодіжної політики, її діяльність завжди є більш 

деверсифіконваною, у порівнянні з діяльністю громадських об’єднань. Крім 

цього, на відміну від інших видів інститутів громадянського суспільства, в ос-

нову діяльності молодіжних рад закладено консультативно-дорадчу роль, реа-

лізація якої і досягається шляхом фаховості та широти представництва у їх 

складі. Разом з тим, за наявності визначених цілей, які передбачають масшта-

бування у своїй діяльності, кожна молодіжна рада стикається з необхідністю 

доповнення власних алгоритмів функціонування, направлених на посилення 

рівня включеності делегованих її склад представників. Відповідно, важливим 

завданням у діяльності Молодіжної ради при Дніпропетровській ОДА стала 

розробка системи рейтингування її членів, яка, з одного боку, дозволяла б за-

провадити систему додаткового мотивування, а з іншого, стала  основою для 

подальшого розвитку практики заміни делегатів, присутніх у її складі. Саме 

для цього, за рішенням Молодіжної ради, було створено робочу групу, діяль-

ність якої направлена на формування концепції, алгоритму, критеріїв та стру-

ктури системи рейтингування. Станом на кінець грудня 2024 р. нею, за фасилі-

тації ментора Молодіжної ради, вже напрацьовано первинні матеріали, які 

охоплюють: 

● Методологію рейтингування 

● Рейтингову шкалу 

● Критерії накопичення балів 

● Перелік додаткових мотиваційних заохочень для найбільш активних 

членів Молодіжної ради 

Передбачається, що фінілізований варіант системи буде представлено на 

другому засіданні Молодіжної ради за 2025-ий рік та затверджено на рівні ок-

ремого положення, яке включатиме норми, що забезпечують синхронізацію із 



вже ухваленими актами Молодіжної ради у частині регулювання її  

внутрішньої діяльності.  

 

 

11. Представництво Молодіжної ради на всеукраїнських заходах, 

присвячених актуальним питанням молодіжної політики 

Протягом всього періоду діяльності чинної каденції Молодіжної ради у 

2024-му році її члени брали активну участь у діяльності робочих груп,  а також 

спектрі різних івентів, заходів та подій з питань молодіжної політики у якості 

представників Молодіжної ради. Так, член Президії Таран Єлизавета та член 

Молодіжної ради Дьякова Аделіна взяли участь у серії воркшопів, присвяче-

них розробці Концепції Державної цільової соціальної програми “Молодь Ук-

раїни” на 2026-2030 рр. Зокрема, зазначені воркшопи було організовано Радою 

з молодіжних питань при Президентові України спільно з Міністерством мо-

лоді та спорту України та було направлено на здійснення аналізу поточного 



стану молодіжної політики з метою розробки напрацювань у напрямі її вдос-

коналення. За результатами роботи учасниками та учасницями вокршопів 

було напрацьовано рамку концепції майбутньої цільової соціальної програми, 

яка матиме стратегічне значення для вітчизняної молодіжної політики.  

Інший важливим кейсом став процес розробки стандарту роботи моло-

діжної ради регіонального рівня, у якому була задіяна й Молодіжна рада при 

Дніпропетровській ОДА. Зокрема, 22-23 серпня у м. Київ відбулась загально-

національна зустріч представників, делегованих обласними молодіжними ра-

дами різних регіонів України, яка була присвячена структуруванню наявних 

напрацювань, а також розробці механізмів впровадження майбутнього станда-

рту. З боку Молодіжної ради при Дніпропетровській ОДА даний процес був 

представлений в обличчі члена Президії Кобцева Сергія, який взяв участь у 

спільній роботі та подальший дискусіях щодо викликів і проблем впрова-

дження майбутнього стандарту.  

Літній період 2024 р. також охарактеризувався участю членів Молодіж-

ної ради у Всеукраїнському молодіжному форумі “Державотворець: Молодь у 

відновленні держави”, який об’єднав десятки провідних діячів у сфері держа-

вного, комерційного та громадського секторів, а також  більш ніж 600 учасни-

ків і учасниць з усіх регіонів України. У рамках заходу члени Молодіжної ради 

мали можливість значно розширити власну мережу контактів, а також обміня-

тись власними напрацюваннями у сфері молодіжної політики та молодіжної 

роботи. Більше того, на індвивідуальному рівні окремі члени Молодіжної ради 

взяли участь й у процесі безпосередньої організації Форуму - так, Голова Пре-

зидії Свисенко Максим, Секретар Молодіжної ради Генріх Матухно, а також 

член Президії Єлизавета Таран не тільки модерували панельні дискусії, а й 

працювали у складі організаційної команди, координуючи низку процесів з 

питань організації Форуму.  



 

 

          Іншім масштабним Молодіжним заходом, на якому була представлена 

Молодіжна рада при Дніпропетровській ОДА, став Український молодіжний 

форум 2024 “Вільні мріяти!”, організований Радою з молодіжних питань при 

Президентові України у співпраці з Офісом Президента України, Міністерст-

вом молоді та спорту України та за підтримки міжнародних партнерів. Під час 

заходу члени Молодіжної ради долучились до  напрацювання подальших кро-

ків з розробки Концепції Державної цільової соціальної програми “Молодь 

України” на 2026-2030 рр, а також взяли участь у дискусіях з питань актуаль-

них викликів і можливостей у сфері молодіжної політики. Крім цього, у рамках 

Форуму відбулось нагородження державними відзнаками, - так, Голова Моло-

діжної ради Максим Свисенко та члени Президії Генріх Матухно і Олександр 

Нікологорський отримали подяки Міністерства молоді та спорту України  

 

 



«За вагомий особистий внесок у реалізацію державної молодіжної політики в 

Україні, національно-патріотичне виховання молоді, активну громадську дія-

льність, професіоналізм, відданість справі та з нагоди Дня молоді», а член 

Молодіжної ради Рафаель Кіжнер став лауреатом Премії Кабінету Міністрів 

за особливі досягнення молоді у розбудові України.  

Вересень-грудень 2024 року також охарактеризувались активною уча-

стю членів Молодіжної ради у всеукраїнських заходах, присвячених актуаль-

ним питанням молодіжної політики. Так, окрім вже згаданого, члени Молоді-

жної ради взяли участь у таких подіях: 

● Участь у Всесвітній акції “Всесвітній день прибиринння” (20 вересня 

2024 р.) 

● Національний молодіжний обмін для молодіжних рад “ENABLE” (30  

вересня - 3 жовтня 2024 р.)  

● Всеукраїнський підсумковий форум для представників молодіжних кон-

сультативно-дорадчих органів (5-7 жовтня 2024 р.)  

● Радіодиктант національної єдності 2024 (25 жовтня 2024 р.) 

● Всеукраїнський форум молодіжної роботи «Об’єднані світлом» (Свисе-

нко Максим, Анна Рясна; 28 листопада - 1 грудня 2024 р.) 

● Всеукраїнський молодіжний форум "Молодь на місці" (12-13 грудня 

2024 р.)  

Отже, звітній період охарактеризувався широким залученням членів Молоді-

жної ради до участі у загальнонаціональних подіях. Це, своєю чергою, не 

тільки сприяло нетворкінгу та посиленні рівня міжіндивідуальної й міжінсти-

туційної взаємодії, а й дозволило взяти участь у спектрі процесів, орієнтованих 

на вдосконалення вітчизняної молодіжної політики.  

 

 

 



 

Перспективи подальшої діяльності 

Таким чином, з моменту формування чинного скликання, діяльність Молоді-

жної ради охоплює цілий комплекс напрямів роботи, кожен з яких орієнтова-

ний молодь або інституції, що здійснюють роботу з молоддю. Водночас пода-

льша діяльність Дніпропетровської обласної молодіжної ради базується як на 

вже досягнутих результатах, так і наявних запитах і потребах, які існують на 

цей час. Зокрема, до основних завдань, визначених на найближчий період, на-

лежать: 

● Розробка і запровадження методології моніторингу і оцінки стану моло-

діжної політики у системі молодіжних консультативно-дорадчих орга-

нів Дніпропетровської області 

● Налаголження постійно діючого механізму взаємодії між Дніпропетров-

ською обласною молодіжною радою та молодіжними радами локального 

рівня 

● Участь в організації стажувань молоді на базі структурних підрозділів 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації 

● Розробка та затвердження політик і процедур залучення та координації 

волонтерів у структурі Молодіжної ради при Дніпропетровській облас-

ній державній адміністрації 

● Вдосконалення взаємодії з всеукраїнськими об’єднаннями молодіжних 

рад, зокрема, Українською Асоціацією Молодіжних Рад та Меморанду-

мом Молодіжних Рад. 

Для цього Молодіжною радою і надалі здійснюватиметься комплексна робота, 

направлена на реалізацію цих та інших завдань, визначених планом діяльності 

на 2025-ий рік.  


